Geometria X.
I1. sorozat

1. Egy szimmetrikus trapéz oldalai 20 és 10, teriilete 180. Mekkora a trapéz magassiga, szara, atléja és
hegyesszoge?
1976. N 1.

2. Az egységnyi oldali ABCD négyzet AB; BC; CD és DA oldalan rendre vegye fel az E; F; G; H pontokat
gy, hogy AE = 1, BF =, CG = 2 és DH = } legyen. Szémitsa ki az EFGH négyszdg szdgeit, keriiletét,
teriiletét!

1992. N 2.

3. Két koncentrikus kor kozéppontjatdl 15 egységre 1évo szelé a kisebb korbol akkora hurt metsz ki, amelyik %
része a nagyobb korbol kimetszett hirnak. Mekkora a két kor sugara, ha az egyik 8 egységgel nagyobb, mint a
masik?

1993. G 3.

4. Egy haromszog oldalainak hossza 13; 14, illetve 15 egység. Mekkora annak a kornek a sugara, amelynek
kozéppontja a haromszog leghosszabb oldaldn van, és a kor érinti a haromszog masik két oldalat?
1983. G 4.

6. Egy téglalapba konvex négyszoget frunk. A téglalap keriiletén végighaladva a beirt négyszog cstcsai a téglalap
egyes oldalait rendre azonos ardanyban osztjak. Mekkora ez az ardny, ha a beirt négyszog teriiletének és a
téglalap teriiletének az aranya 5:87
1968. N 5.

7. Egy 120°-0s sz0g csucsa koré egységkort rajzolunk. Szamitsa ki annak az egységkort beliilr6l érint6 kornek a
sugarat, amely a sz0g szarait érinti!
1970. N 6.

8. Jeldlje a; b és ¢ egy haromszog oldalainak hosszat. Bizonyitsa be, hogy

1991. N 8.
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